
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΧΙΟΥ
για κινηματική δράση, ρήξη με τις πολιτικές της ΕΕ και της
κυβέρνησης

Οι χθεσινές πρωτοφανείς φασιστικές αθλιότητες με τους προπηλακισμούς πολιτών και καμεραμάν από
εξαγριωμένο και υποκινούμενο όχλο 500 περίπου ατόμων, αποτελούν ντροπή για τη Χίο και τη μεγάλη
πλειοψηφία των πολιτών της.

Οι συγκεντρωμένοι που παρουσιάστηκαν με το μανδύα κατοίκων των Καμποχώρων και των
αγανακτισμένων επαγγελματιών, ήδη στα πρώτα λεπτά της συγκέντρωσης έδειξαν το πραγματικό
αποκρουστικό τους πρόσωπο. Ρατσιστικά συνθήματα, χουλιγκανισμοί και βιαιοπραγίες κατά πολιτών,
ανδρών και γυναικών, απειλές κατά αριστερών πολιτών από ένα αλλοπρόσαλλο όχλο με μόνο κοινό το
λούμπεν, το μίσος και τον υπόκοσμο.

Υπάρχουν υπεύθυνοι και υποκινητές για αυτή την κατάντια του νησιού, αλλά και για τους προπηλακισμούς
συγκεκριμένων συμπολιτών μας και εδώ που έχουν φτάσει τα πράγματα πρέπει να ειπωθούν με το όνομά
τους.

• Τα μέλη της δημοτικής αρχής Βουρνού, ήδη από την προηγούμενη εβδομάδα, στοχοποίησαν
αλληλέγγυους, μέλη της ελάσσονος αντιπολίτευσης κατονομάζοντας τους ως υπεύθυνους για την
αποχώρηση των προσφύγων από τη ΒΙΑΛ.

• O βουλευτής της Ν.Δ. Μηταράκης που επανειλημμένως και σκοπίμως έθεσε θέμα ασφάλειας των
πολιτών.

• Ακόμη, ο πρώην δήμαρχος Π. Λαμπρινούδης καλούσε χθες σε δυναμικές κινητοποιήσεις.

• Μέλη της δημοτικής αρχής Βουρνού και της παράταξης Λαμπρινούδη έσπευσαν να δώσουν τα
διαπιστευτήριά τους στον όχλο πριν την έναρξη του δημοτικού συμβουλίου.

• Αδιευκρίνιστος ο ρόλος του Αντιπεριφερειάρχη Στ. Κάρμαντζη που σύμφωνα με τα μέσα ενημέρωσης
βρισκόταν σε ανοιχτή γραμμή με τους τραμπούκους.

• Ασφαλώς όλοι αυτοί γνωρίζουν ότι ο λόγος που οι πρόσφυγες δραπέτευσαν ήταν η αλλοπρόσαλλη
πολιτική της κυβέρνησης και οι απάνθρωπες συνθήκες διαβιώσης στο σύγχρονο κάτεργο της ΒΙΑΛ.

Τους τελευταίους 8 μήνες πέρασαν από τη Χίο εκατοντάδες χιλιάδες πρόσφυγες, κυνηγημένοι και
πετσοκομμένοι από τον πόλεμο που η Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΝΑΤΟ έχουν στήσει στις χώρες τους.

Όλους αυτούς τους μήνες οι πρόσφυγες δεν δημιούργησαν κανένα πρόβλημα και συνέχισαν το ταξίδι τους
για τις χώρες της Ευρώπης. Αυτή η ομαλή διαδικασία διασφαλίστηκε μέσα από ένα πρωτοφανές ξέσπασμα
ανθρωπιάς και αλληλεγγύης του λαού της Χίου!

Όλοι στη Χίο γνωρίζουμε ότι οι συνθήκες διαβίωσης στη ΒΙΑΛ είναι άθλιες και απάνθρωπες, ανάλογες των
ναζιστικών στρατοπέδων συγκέντρωσης, φιλοξενώντας υπερδιπλάσιους πρόσφυγες από όσους θα
μπορούσε να φιλοξενήσει.

Οι άνθρωποι αυτοί έμειναν κάποιες μέρες νηστικοί, αφού κανείς δεν μερίμνησε για αυτούς. Φυλακίστηκαν
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χωρίς να έχουν εγκληματήσει σε στρατόπεδα συγκέντρωσης, οικογένειες με μωρά, τους έχουμε δει όλοι
μας αυτές τις μέρες!

Είναι φανερό ότι η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ επιχειρεί να χειραγωγήσει την κοινή γνώμη και να
κατασκευάσει εσωτερικό εχθρό τον οποίο βρήκε στα πρόσωπα των προσφύγων προκειμένου να περάσει
στα μουλωχτά τα νέα φορομπηχτικά μέτρα των 5,4 δις ευρώ που απαίτησε ως νέο λάφυρο το κουαρτέτο
και ο ΣΥΡΙΖΑ έσπευσε να υιοθετήσει.

Ο ΣΥΡΙΖΑ φέρει ακέραιη την ευθύνη για αυτή τη θηριωδία, την ξεκάθαρη ενθάρρυνση δηλαδή ακροδεξιών
κύκλων και τον ταχύτατο εκφασισμό της ελληνικής κοινωνίας. ΚΑΛΟΥΜΕ τα μέλη του ΣΥΡΙΖΑ, την ύστατη
ώρα να συνειδητοποιήσουν το διακύβευμα, σε τι επικίνδυνους ατραπούς βάζουν την κοινωνία και να
αναθεωρήσουν τη στάση τους για το προσφυγικό, καταγγέλλοντας την παράνομη και πρακτικά
ανεφάρμοστη Συμφωνία Ε.Ε. – Τουρκίας.

ΤΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ πρέπει να επαναλειτουργήσουν άμεσα με την ευθύνη του
Δήμου και βοήθεια των χιλιάδων εθελοντών της Χίου ώστε να εξομαλυνθεί η κατάσταση και να
εκτονωθεί η σημερινή κρίση.

ΚΑΛΟΥΜΕ τους πολίτες της Χίου να εκδηλώσουν την αλληλεγγύη τους για τους πρόσφυγες και
να απομονώσουν όσους δουλεύουν πρόθυμα για τον εκφασισμό της κοινωνίας.


